

# 全省交警5月份以来 查获5460名酒驾醉驾驾驶人

为进一步有效预防和减少道路交通事故的发生,全省交警部门持续保持严查酒驾高压态势,针对易发酒驾重点区域、重点时段,加大警力投入,切实维护交通秩序平稳有序。自5月份以来,全省共查处酒驾醉驾违法行为5460起,其中酒驾4700起,醉驾760起。整治酒驾醉驾没有休止符,提醒广大驾驶员朋友,酒后切勿心存侥幸,自觉抵制酒驾醉驾违法犯罪行为,自觉遵法守规、安全文明出行。

## 二次酒驾“醉”不可恕 伪造、变造驾驶证罪加一等

近日,延边交警支队延吉大队兰中队民警在执勤中发现,一辆小型普通客车驾驶人面色潮红,在回答民警盘问时,略有酒味散出,民警断定该男子有酒驾嫌疑。随后,民警通过呼气酒精仪检测,酒精检测值为

185mg/100ml,已达醉驾标准。

在进一步核实身份信息时,办案民警又发现,该男子赵某未取得机动车驾驶证,经公安综合信息查询平台对赵某的驾驶证进行查验,结果显示的是另外一个人的名字。赵某涉嫌“套取”别人的

驾驶证驾驶机动车违法上道路行驶的交通违法行为。并且,赵某在2014年12月25日,在朝阳街解放路路口实施醉酒后驾驶机动车的违法行为,已被延吉市公安局交警大队查获并处罚过。目前此案已移交延吉市检察院做进一步处理。

## 中午喝的酒,下午被抓了 男子醉驾涉嫌危险驾驶罪

5月25日,长春交警支队双阳区大队机动分队民警巡逻至双阳区双阳大街与山河路交会处南侧时,现场查获涉嫌醉酒驾驶机动车违法人王某。经呼气式酒精测试仪检测,王某呼气酒精检测值为80mg/100ml,民警随后对王某采取强制措施,依法抽取王某静脉血样化验。经化验,王某血液中酒

精浓度为85.07mg/100ml,其行为已构成醉酒后驾驶机动车并涉嫌危险驾驶罪。目前王某已被公安交警部门采取刑事强制措施,该案正在进一步侦办中。

依据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十一条第二款之规定,醉酒驾驶机动车的,由公安机关交通管

理部门约束至酒醒,吊销机动车驾驶证,依法追究刑事责任,五年内不得重新取得机动车驾驶证。依据《中华人民共和国刑法》第一百三十三条之一第一款第二项之规定,醉酒驾驶机动车的行为构成危险驾驶罪。王某一经定罪,将面临六个月以内拘役并处罚金的刑罚。

## 头一天饮酒次日驾车上高速公路被交警查获

近日,吉林省高速公路公安局延吉分局民警在执勤中发现,高速出口处一辆小型轿车驾驶人金某面色泛红,车内有酒气传出,民警立即对驾驶员进行酒精检测,经酒精检测棒预检测,显示驾驶人有饮酒情况,驾驶员金某随即被带

到公安执法站实行呼气式酒精测试仪检测,显示酒精含量为63mg/100ml。见到检测结果,金某承认自己前一天中午喝了些啤酒,下午就结束了。早上感觉比较清醒,晚上休息又比较早,以为没什么事就自己驾驶机动车返回延吉,

没想到仍处于饮酒状态。根据相关法律法规规定,民警依法对金某实施饮酒后驾驶机动车的违法行为,处以罚款2000元,驾驶证记12分并暂扣六个月的行政处罚。/城市晚报全媒体记者王跃 葛凤刚 报道

## 中国石化吉林四平石油 两座网点投入运营

中国石化吉林石油开展“百日攻坚创效”行动以来,四平分公司积极拓市创效,推进网点发展项目,位于203国道柳条乡加油站和四平市至梨树县主干道四梨加油加气站于4月、5月相继投入运营。其中柳条乡加油站主要以柴油销售为主,四梨加油加气站以汽油、天然气为主。两站的相继投入运营不仅填补了中国石化吉林四平石油在该区域的市场空白,更为“百日攻坚创效”行动提质增效提供网点保障。/城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道

## 中国石化吉林石油举办 “世界环境日”开放日活动

6月1日,中国石化吉林石油分公司在长春东风大街加油站举办“世界环境日”“安全生产月”公众开放日活动,新华网全程直播,领导班子亲自上阵通过镜头带领观众一同了解中国石化吉林石油的安全和环保理念,为公司近期开展的“百日攻坚创效”行动筑牢安全底线。

“云开放”过程中,宣讲员从“世界环境日”“安全生产月”意义、加油站安全知识、7S标准化管理、安全培训管理相关知识、应急管理相关知识五个方面进行讲解,让吉林百姓进一步了解中国石化的安全和环保理念,也为公司“百日攻坚创效”行动更好地完成安全保效目标提供助力支持。/城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道

## 中国体育彩票开奖信息

### 中国体育彩票排列3第20106期开奖结果

开奖号码:4 4 0 全国销售金额:25836718元

| 投注方式 | 中奖注数   | 单注奖金  | 应派奖金合计    |
|------|--------|-------|-----------|
| 直选   | 10941注 | 1040元 | 11378640元 |
| 组选3  | 8851注  | 346元  | 3062446元  |
| 组选6  | 0注     | 173元  | 0元        |

### 中国体育彩票排列5第20106期开奖公告

开奖号码:4 4 0 2 0 全国销售金额:12233744元

| 奖级  | 中奖注数 | 单注奖金    | 应派奖金合计   |
|-----|------|---------|----------|
| 一等奖 | 49注  | 100000元 | 4900000元 |

# 共同见证! 大乐透制造无限惊喜全过程

在第12个“全民健身日”到来之前,中国体育彩票提前发力,充分发挥公益属性,进一步将体育彩票与全民健康深度融合,又一次掀起全民健身活动热潮,从6月6日至8月8日,赋能体彩实体店,一场丰富多彩的“线上+线下”全民健身活动,将席卷全国各省(区、市),助力全民“动起来、秀起来”,点亮你我的城市,点亮健康中国,服务健康中国战略、助力体育强国建设,为全社会燃动活力加油,为全中国向上向善添彩。



说了这么多,大乐透的开奖全过程,是不是已经不再神秘?开奖各个环节透明公开,计奖验奖过程科学严谨,让我们一起给多年来为公信力建设而不懈努力的中国体育彩票点个赞。

体彩大乐透9.9亿派奖正在火热进行中,3元最高可中3600万,所有奖级都派奖,惊喜不断等你参与。/吉林省体彩

## 体彩大乐透派奖第16期 全国开出56注头奖

6月3日,体彩大乐透第20045期开奖,当期全国共开出头奖56注,这是体彩大乐透9.9亿元大派奖活动开始后的第16期开奖,当期全国销量为3.31亿元,为社会筹集彩票公益金1.19亿元。

### 头奖“雨露均沾”

本期全国开出的56注头奖分落18个省(区、市),56注头奖尽显“雨露均沾”的特点。其中,37注追加投注头奖,分落河北、黑龙江、上海、江苏(18注)、浙江、安徽(2注)、河南、湖北、湖南、广东、广西、重庆、贵州、云南(5注)、西藏,追加后,单注头奖奖金为977万元;19注基本投注头奖分落山西(2注)、黑龙

江、江苏、浙江(3注)、福建(3注)、河南(2注)、广东(3注)、四川、贵州、云南、西藏,单注奖金为512万元。

### “幸运奖”派送2394万

据统计,本期“幸运奖”共派送2394万元。

二等奖开出351注,其中250注采用追加投注,在250注追加投注二等奖中,有53注收获幸运奖。三等奖中出329注,单注奖金为10000元,其中51注收获幸运奖。四等奖中出3951注,单注奖金为3000元,其中770注收获幸运奖。五等奖中出30084注,单注奖金为300元,其中5626注收获幸运奖。六等

奖中出69982注,单注奖金为200元,其中14170注收获幸运奖。七等奖中出42950注,单注奖金为100元,其中8609注收获幸运奖。八等奖中出1167648注,单注奖金为15元,其中232460注收获幸运奖。九等奖开出9452202注,单注奖金为5元,其中1876753注收获幸运奖。

此外,“加油中国”“光芒焕新”3元幸运奖共送出2456548注。

### 更多购彩者体验中奖乐趣

目前,大乐透9.9亿元大派奖正在火热进行中。截至第20045期,共中出一等奖216注,另有超6112万人次分享了幸运奖派奖带

来的欢乐和惊喜。

从近期领奖的情况来看,在头奖的中奖者中,有不少新购彩者。其中,在第20038期开奖中,江苏无锡一对90后情侣中得1注10000元一等奖。他们表示并不经常购彩,当时只是花十块钱买着玩,没想到能中一等奖,能领到税后800万元奖金非常知足。像这样的购彩者在全国还有很多,大乐透让更多购彩者感受到购彩的乐趣和中奖的惊喜。

奖池方面,本期开奖结束后,3.97亿元滚存至6月6日(周六)开奖的第20046期。当期一等奖派奖奖金2000万元,幸运奖派奖余额1.60亿元。

/于彤 城市晚报全媒体记者 刘暄 报道